证券代码: 002726

证券简称: 龙大肉食

公告编号: 2021—158

债券简称: 龙大转债

债券代码: 128119

山东龙大美食股份有限公司 关于变更证券简称的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、变更后的中文证券简称: 龙大美食
- 2、变更后的证券简称启用日期: 2021年12月24日
- 3、公司证券代码不变, 仍为"002726", 英文证券简称不变, 仍为"LONGDA"
- 4、可转换公司债券简称不变,中文简称仍为"龙大转债",债券代码不变, 仍为"128119"

一、公司证券简称变更的说明

山东龙大美食股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年11月23日、2021年12月14日召开第四届董事会第三十九次会议和2021年第六次临时股东大会,审议通过了《关于拟变更公司名称、证券简称及修订<公司章程>的议案》,同意将公司名称变更为"山东龙大美食股份有限公司",公司英文名称变更为"Shandong Longda Meishi Co.,Ltd.",证券简称变更为"龙大美食"。具体内容详见2021年11月24日、2021年12月15日刊登于《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的公司公告。

2021年12月20日公司收到烟台市行政审批服务局换发的《营业执照》,公司名称变更为"山东龙大美食股份有限公司",具体内容详见2021年12月21日刊登于《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的公司公告。

公司变更证券简称的申请已经深交所核准,自 2021年12月24日起,公司

中文证券简称变更为"龙大美食",公司证券代码不变,仍为"002726"。

公司本次变更的证券简称来源于公司全称,中文证券简称长度不超过四个汉字,英文证券简称长度不超过二十个英文字符。变更后的证券简称未与其他上市公司的证券简称相同或相似,未出现仅以行业通用名称作为证券简称等情形,未含有可能误导投资者的内容和文字。

二、公司证券简称变更的原因说明

为顺应新时代的发展形势和中国消费市场高质量发展的要求,公司积极推进战略升级,明确了以食品为主体,以养殖和屠宰为支撑的"一体两翼"总体发展战略。为使公司名称与战略方向及业务更匹配,公司将公司名称变更为"山东龙大美食股份有限公司",对应证券简称变更为"龙大美食"。

本次公司变更证券简称与公司主营业务相匹配,不存在利用变更证券简称影响公司股价、误导投资者的情形,符合《公司法》、《证券法》、《深圳证券交易所上市规则》、《深圳证券交易所规范运作指引》等相关法律、法规及《公司章程》的相关规定,符合公司的根本利益,不存在损害公司和中小股东利益的情形。

特此公告。

山东龙大美食股份有限公司 董事会 2021年12月23日